

„Оригинальный спектакль“

Председатель местного Чувашского государственного академического театра т. Молодов сообщил редакции, что опубликованная в «Советской Чувашии» 30 января корреспонденция «Оригинальный спектакль» обсуждалась на общем

собрании членов профсоюза театра. Собрание осудило недостойное поведение работников театра т. т. Иванова, Наумова, Семенова и Ургалдина во время гастролей. Дирекцией театра к ним приняты меры административного воздействия.

25 МАР 1955

Советская Чувашия
г. Чебоксары